11Iro

HAms: Jlunapa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2010 20:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.02.2010 21:16:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132424/answer/132425




YBaxaemas JluHapa! 3auaTue ecTeCTBEHHEIM ITyTeM HEBO3MOXKHO. B nyumem cinydyae UKCH, HO u TO
He KaX[as KJIMHUKa BO3bMETCS 3a NallieHTa C eIUHUYHBIMYU CIepMaTo30UgaMu. Yoauu.



